
ХЕРСОНСЬКА ДЕРЖАВНА МОРСЬКА АКАДЕМІЯ

Звіт за результатами проведеного опитування щодо працевлаштування
випускників Херсонської державної морської академії

2024 р.



Опитування випускників Херсонської державної морської академії

здійснювалося відповідно до Документованої процедури Оцінка задоволеності

споживачів у Херсонській державній морській академії (СМЯ 02-20-2024 Версія №6).

Дане опитування є формою участі випускників вищої освіти в системі внутрішнього

забезпечення якості вищої освіти та реалізації принципу студентоцентрованого

навчання.

Мета опитування – це моніторинг працевлаштування випускників, визначення

основних тенденцій розвитку ринку праці сьогодні, вивчення якості наданої освіти

випускникам та прогнозовані потреби у фахівцях.

Результати опитування за період: 15 січня – 08 лютого 2024 р.

Опитування проводилось із використанням інформаційного ресурсу Google-форм

на добровільних засадах.

В опитуванні взяли участь випускники ХДМА. Було запропоновано пройти

опитування за наступною анкетою:

Анкета працевлаштування випускника
Загальна кількість випускників, що прийняла участь в анкетуванні – 27.

В запропонованій анкеті представлено 14 питань. Форма анкети додається

(Додаток № 1).

Узагальнені результати опитування відображені на діаграмах та коментарях

поданих нижче.

Питання №2. Вкажіть спеціалізацію, за якою Ви навчалися:

Серед опитуваних в анкетуванні взяли участь випускники за спеціалізаціями:



«Навігація та управління морськими суднами» - 48,1 % респондентів.

«Управління судновими технічними системами і комплексами» - 51,9 %

респондентів.

Питання №3. Вкажіть рік закінчення ХДМА:

За результатами проведеного опитування в анкетуванні прийняли участь

випускники 2007 – 2023 р.р.

Питання №4. Вкажіть форму навчання:

За результатами отриманих даних, в опитуванні взяли участь випускники як

денної, так і заочної форми навчання.

Питання №5. Вкажіть, будь ласка, Вашу електронну пошту:

Варто зазначити, що всі 100 % опитаних вказали свою електронну пошту.

Питання №6.  Чи плануєте Ви працювати за фахом?



Отримані результати показують, що переважна більшість 81,5 % опитаних -

планують працювати за фахом, 3,7 % опитаних зазначили, що вже працює та 14,8 %

випускників - не планують.

Питання №7. Вкажіть, будь ласка, місця проходження практики під час

навчання в академії (судноплавні та крюїнгові компанії):

Переважна більшість опитаних випускників вказали, що під час навчання в

академії проходили практику в Marlow Navigation. Серед інших відповідей було

зазначено наступні компанії: UNISHIP, Нібулон, Epsilon, Аякс, Bernhard Schulte

Shipmanagement, Novamaris, Wilhelmsen Ship Management, Normand Sitella, Smit

Lamnalco, Columbia shipmanagement Ukraine, Briese crewing service, Marsel.

Питання №8. Які складнощі виникали у Вас при пошуку місця практики?

В своїх коментарях 56 % респондентів зазначили, що складнощів при пошуку

місця практики не виникало. Інші 44 % опитаних - вказали, що основними проблемами

були брак досвіду та обмежена кількість місць.

Питання №9. Як Ви знаходили місця практики у період навчання в
академії?

Варто зазначити, що переважна більшість 55,6 % опитаних випускників вказали

про особисте відвідування судноплавних та крюїнгових компаній, 22,2 % опитаних -

зазначили про надсилання анкет до крюїнгових компаній, 7,4 % опитаних – за

сприянням відділу практики академії, інші 14,8 % респондентів розділилися між

собою порівну у відповідях «за сприянням батьків» та власних коментарях:

- Не мав практики;

- Основне місце роботи ХДМА;



- Пропонували з крюїнга.

Питання №10. Чи змогли Ви знайти місце для працевлаштування після

випуску (чи працевлаштовані Ви на даний час)?

За результатами отриманих відповідей, переважна більшість74,1 % респондентів

працевлаштовані на даний час, проте 25,9 % опитаних, нажаль ні.

Питання №11. Вкажіть місце вашого працевлаштування після випуску з

закладу вищої освіти та посаду:

Серед 74,1 % випускників, місцем працевлаштування після випуску з ХДМА,

були вказані наступні компанії: Marlow Navigation, Ukrrichflot, UNISHIP, Epsilon,

Marshal Ship Management, Tyon River Shipping, Smit Lamnalco, Columbia

shipmanagement Ukraine, Bernhard Schulte Schipmanagement, Wilhelmsen Ship

Management. Відповідно до зазначених компаній були вказані посади: Chief Officer;

2nd, 3rd Officer; 2nd, 3rd, 4th Engineer; Сadet.

Питання №12. Надайте свій відгук про компанію за останнім місцем

практики:

Аналізуючи відповіді на дане питання 73% респондентів надали позитивні

відгуки щодо компаній за останнім місцем практики. 13,5 % опитаних надали

неоднозначні відгуки, вказавши що були як негативні, так і позитивні моменти під час

проходження практики. Оцінку задовільно - вказали 13,5 % випускників, не

зазначаючи позитивні та негативні сторони практики.



Питання №13. Чи задоволені Ви отриманою професією?

Аналіз результатів проведеного опитування показав, що 66,7 % опитаних

повністю задоволені отриманою професією, 29,6 % опитаних задоволені посередньо та

3,7 % респондентів - незадоволені.

Питання №14. У разі, якщо Ви не працевлаштовані назвіть причину:

На дане питання надали відповідь 12 випускників. Серед причин, за якими вони

не змогли працевлаштуватися було зазначено наступне: 41,7 % опитаних – відсутність

пропозицій, по 25 % опитаних - розчаровані отриманою професією, тому не хочуть

працевлаштовуватись за цією професією та сімейні обставини, 8,3 % респондентів –

недостатній рівень підготовки.

Опитування випускників вищої освіти, як частина заходів відділу із забезпечення

якості освіти, поруч із вивченням поглядів викладачів, здобувачів і працедавців,



дотриманням академічної доброчесності дає об’єктивний матеріал для вдосконалення

освітнього процесу та покращення управлінських процесів в ХДМА.

Звіт підготовлено відповідно до наказу №7 від 05.01.2024 р. «Про проведення

анкетування у Херсонській державній морській академії».

Т.в.о. начальника
відділу забезпечення якості освіти Тетяна СПИЧАК



Додаток 1

АНКЕТА
працевлаштування випускника

Шановні учасники анкетування!
Просимо Вас взяти участь в анкетуванні щодо вашого працевлаштування. Ваш відгук є дуже
важливий для вдосконалення освітнього процесу та практичної підготовки. Інформація анкети буде
використана виключно в службових цілях.

1. Напишіть Ваше ім’я та прізвище:
_______________________________________________________________________

2. Вкажіть спеціалізацію, за якою Ви навчалися:
«Навігація та управління морськими суднами»
«Управління судновими технічними системами і комплексами»
«Експлуатація суднового електрообладнання і засобів автоматики»

3. Вкажіть рік закінчення ХДМА:
_______________________________

4. Вкажіть форму навчання:
Денна
Заочна

5. Вкажіть, будь ласка, Вашу електронну пошту:
_____________________________________________________________________

6. Чи плануєте Ви працювати за фахом?
Так
Ні
Інше: __________________________________________________________

7. Вкажіть, будь ласка, місця проходження практики під час навчання в академії
(судноплавні та крюїнгові компанії):

1._____________________________________________
2._____________________________________________
3._____________________________________________
4._____________________________________________

8. Які складнощі виникали у Вас при пошуку місця практики?
______________________________________________________________________

___________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________

9. Як Ви знаходили місця практики у період навчання в академії?
За сприянням відділу практики академії
Надсилання анкет до крюїнгових компаній
Особисте відвідування судноплавних та крюїнгових компаній
За сприянням батьків
Інше:_____________________________________________________________

10. Чи змогли Ви знайти місце для працевлаштування після випуску (чи працевлаштовані Ви
на даний час)?

Так
Ні



11. Вкажіть місце вашого працевлаштування після випуску з закладу вищої освіти та посаду:
Назва компанії____________________________________________________________
Посада___________________________________________________________________

12. Надайте свій відгук про компанію за останнім місцем практики?
_______________________________________________________________________________________
_______________________________________________________________________________________
_______________________________________________________________________________________

13. Чи задоволені Ви отриманою професією?
Дуже задоволені
Задоволені посередньо
Не задоволені

14. У разі, якщо Ви не працевлаштовані назвіть причину:
Відсутність пропозицій
Недостатній рівень підготовки
Розчаровані отриманою професією, тому не хочете працевлаштовуватись за цією
професією
Відсутність бажання працювати взагалі
Сімейні обставини

Дякуємо за Ваші відповіді!


